



2018年6月4日

星期二

总第6期

内部资料 免费赠阅

民投天下

MINTOUTIANXIA

贵州民投集团主办

内部刊物 网址: www.gzmintou.com 投稿邮箱: 1020385286@qq.com

关于我们

贵州民投集团(简称民投集团)于2014年7月22日注册成立,由贵州省民间投资企业商会核心成员发起成立。民投集团依托商会会员雄厚的资本、资源优势,迅速发展壮大。截止目前,民投集团拥有20余家全资及控股子公司,员工500余人。

民投集团是一家集民间金融、实业投资、高科控股等为一体的大型综合控股集团。集团秉承“来自民间、服务民间、造福民间”的企业宗旨,通过资源整合、优化重组,现已打造由融资担保、小额贷款、基金管理、互联网金融为一体的金融体系,并布局健康医疗、生态农业、旅游、林业、工程等实体产业,参股控股高科技企业,用金融助推实业发展,最终择优筛选出集团旗下的相关企业推荐上市,进入资本市场。民投集团始终坚持“诚信守正、共赢发展”的经营理念,坚持可持续发展的科学发展观,立志成为贵州民营资本投资的引领者,民营经济的助推器。

民投集团作为贵州省民间投资企业商会会长单位,获评中国最具成长性十佳中小企业,并积极投身公益事业,每年捐赠善款超千万元。民投集团热忱欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务,欢迎国内外企业/公司/机构与本单位建立长期的合作关系。

贵州中融投股权投资基金管理有限公司



全面网络 / 强大保障 / 专业团队 / 丰富经验 / 优秀品牌

贵州中融投股权投资基金管理有限公司(以下简称“中融投基金”)于2014年7月10日依法注册成立,注册资本为人民币壹仟万元整,是贵州首批本土私募股权投资基金管理公司之一。

中融投基金于2015年10月08日在中国证券投资基金业协会注册登

记,取得登记编号为P1024338号的私募投资基金管理人登记证明。营业范围为专业从事受托管理私募股权投资基金、投融资管理及相关咨询服务业务、非金融性项目投资、企业管理、商务信息咨询等业务。

中融投基金充分发挥商会、集团及自身资源优

势,聚集了一批具有丰富从业经验的金融、企业运营、项目投资管理以及风险控制的专业人员。

中融投基金建立了整套募、投、管、退机制,目前业务涉及股权投资、创业投资、医疗健康、现代农业、旅游文化、城市基础设施建设等领域。

贵州智远风尚传媒有限公司

贵州智远风尚文化传媒有限公司成立于2012年,是隶属于贵州民投集团的子公司,是经贵州省工商行政管理局注册批准的社区楼宇广告运营商。

作为民投集团隶属子公司,我们专营楼宇广告、墙体广告的企业,秉承集团“诚信为本,共赢发展”的经营理念,为“客户创造价值”为宗旨。公司本着严谨的公司文化和科学规范的管理,凝聚着大量的优秀人才,本着“以客户为中心”的宗旨,将“服务”贯穿于公司管理的每一个细节,从而赢得客户

广泛的信任和支持。

目前媒体已覆盖贵阳市6大主城区及清镇市区,小区数量达300余个,框架数量5000余个,其余小区仍在继续增加中。每天精准传播24小时地推、覆盖小区的每个单元门口,接触时间长、接触频次高。覆盖面积每日人流量高达75万。

我们的框架尺寸45cm×60cm,画面采用高端海报材质,画质清晰,品质卓越,信息阅读充分、广告回忆率高。能够有效配合新品上市、活动促销

社区广告属于典型的“分众传播”。目标精准、有效传播,低成本,高回报,是社区楼宇广告平台的优势所在。我们的广告媒介地理位置优越,感官清晰,具有一定强制性,直达群众视线。据调查,每个社区入住率高达99%,每人每天进出自家门口至少在两次以上;性价比高。而较之于相互干扰较大的传统媒体广告,社区广告相互干扰极小,且直接深入到人们的日常生活中,使品牌宣传更具有针对性,是企业进行形象推广、实现市场营销目标的“杀手锏”。



贵州中融投资资产管理



贵州中融投资资产管理有限公司成立于2014年7月10日,目前中融投资管理规模约3亿人民币,自成立以来已为股东创造了良好的回报,计划在2018年度内打造成管理规模达10亿人民币以上的资产管理平台。

中融投的服务主要针对对省内的各地州市,主营业务以非金融类的资产管理和咨询整合并购业务为主。业务范围主要涉及受托资产管理、投资顾问、股权投资、企业资产的重组、并购及项目融资渠道对接、财务顾问、委托管理股权投资基金、投资兴办实业等。

贵州淘收益网络科技有限公司

一、公司基本情况

淘收益是贵州民投集团旗下互联网金融品牌之一,是一家专业的互联网金融服务平台,由贵州民投集团全资子公司——贵州淘收益网络科技有限公司管理运营,公司成立于2014年8月,注册资金5000万(实缴)。依托于贵州省民间投资企业商会、贵州民投集团的助力,为用户提供安全、高效、便捷的投资理财服务。贵州民投集团旗下有20余家全资及控股公司,作为淘收益的坚实后盾,保证淘收益在资金储备、人才储备等方面的行业领先地位。

2015年10月16日,贵州淘收益网络科技有限公司在前海股权交易所正式挂牌,公司简称“淘收益”企业代码:666040,成为贵州首个在前海股权交易所挂牌上市的互联网公司。淘收益有特聘顾问团队及法律团队,同时,淘收益还是贵阳互联网金融协会理事单位,贵州省民间投资企业商会理事单位,贵阳民投互联网金融研究院理事长单位。

二、淘收益主营业务

淘收益是一家专业从事P2P网络借贷的中介服务机构,淘收益以专业、透明、安全为发展核心,为投融资客户提供高效便捷的借贷服务,是行业为数不多平台自建、第三方律师事务所、六重风控的全方位互联网金融平台;淘收益为国内各行业群体和中小企业的投融资提供更多可选择机会。结合宜宾市商业银行资金存管推出更加优质的理财服务,更具保障的投融资选择!

(下接2、3版)

春风行动马蹄疾 脱贫攻坚谱新篇

民投集团柳田项目再获点赞

本报讯5月24日,新蒲新区2018年脱贫攻坚“春风行动”现场观摩会再次走进贵州民投集团旗下柳田农业开发有限公司。“稻+虾蟹”扶贫示范基地迎来了由遵义新蒲新区党工委副书记穆贵玉带队,各镇(街道)党委书记、分管领导、脱贫攻坚办负责人,“1+10”及六项行动牵头部门、纪工委主要负责人组成的80余人观摩团进行实地观摩。

“稻+虾蟹”扶贫示范基地位于三渡镇柳田村,由贵州民投集团、遵义市新蒲新区扶贫开发投资有限责任公司、柳田村集体共同出资建设,总面积2500亩,预计总投资2.5亿元,是一个集黄桃、水蜜桃等精品水果、“稻+虾蟹”、“葛根+土鸡”、肉鹅养殖基地等现代农业、商业、旅游、康养一体

的“农旅一体化”项目,是新蒲新区的特色产业。

在柳田“稻+虾蟹”扶贫示范基地,观摩组实地查看了柳田千亩虾蟹产业园,以听汇报、观展板的方式,详细了解贵州柳田农业开发有限公司的扶贫模式和村集体经济成果。穆贵玉副书记详细询问了基地规模、组织模式、建设效益、存在困难等情况。柳田项目采取“公司+合作社+农户”的经营模式建设,以阳澄湖大闸蟹养殖合作社为技术支撑,柳田村专业合作社为劳务保障,现已投放虾苗15000斤、蟹苗2550斤,预计今年产值可达1000万元。柳田村合作社保底独立分红,预计柳田村贫困人口162人今年通过利益链接创收1400元。

观摩团对柳田项目给予了高度评价,特别对扶贫机制



的创新和利益链接赞赏有加。穆贵玉副书记指出:柳田项目因地制宜,发挥区位优势,从生态农业向生态产业全面转型升级,通过产业扶贫带动了贫困户增收。他强调,发展的同时一定要守好绿水青山,虾蟹养殖要做到健康无污染,保证食品安全。要抢抓发展机遇,突出特色优势,加快区域的旅游融合发展,

全力推进生态特色产业化进程,发掘农业休闲观光,发展乡村旅游,最大限度带动劳动力转移就业,促使农民就业致富。

“虾蟹养出脱贫路,柳田村里果飘香。经过半年来的努力,柳田一片片闲置的荒芜土地早已建成一口口硕大的池塘,葛根、冬枣也在这里孕育发芽,黄桃、水蜜桃也会挂满田间地

里。

观摩会让柳田公司和村民备受鼓舞,柳田公司负责人表示,这个初夏,我们将以饱满的激情与昂扬的斗志,以苦干实干、创新务实的工作作风,全力加快乡村旅游基础设施建设,带动村民增收致富,助推脱贫攻坚。

三穗县县委常委、常务副县长陈震莅临兴绿洲参观指导工作

本报讯5月28日,三穗县县委常委、常务副县长陈震一行在瓦寨镇领导和公司技术人员陪同下参观了贵州民投集团旗下三穗县兴绿洲农业发展有限公司,并实地考察了兴绿洲水产养殖基地。

在兴绿洲水产养殖基地,考察人员听取了池塘高效循环流水养殖技术原理、操作流程、池塘改造、设施建设、设备构成、日常管理、废弃物回收等相关情况介绍,探讨了苗种繁育、饲料投喂、前池塘转了一圈又一圈,看到黑压压的草鱼、鲤鱼争相觅食,大家你一言、我一语



参观了基地水产养殖智能化系统并观看了远程实时控制操作演示。观摩人员围着眼前的池塘转了一圈又一圈,看到黑压压的草鱼、鲤鱼争相觅食,大家你一言、我一语

纷纷赞不绝口。认为这项新技术的引进推广对三穗县乃至全州水产养殖将起到示范推动作用,也将为养殖户增收致富拓宽道路。

在了解到兴绿洲水产加工厂已经建成即将投入使用后,陈震副县长夸赞到:这真是一条致富路啊!兴绿洲通过基地+饲料加工厂+水产品精深加工厂+销售平台这样一条水产产业链带动贫困户发展,不仅对全县乃至全州的水产转型起到示范作用,还切实帮助到贫困户,助推脱贫攻坚。

陈震副县长详细了解水产业的发展现状、市场前景、环境保护和扶贫项目利益链接等情况,对喜人的发展态势表示肯定。他要求,兴绿洲要继续以发展绿色养殖,助力精准扶贫为指导思想,坚持走绿色健康发展模式,建立健全水产品质量安全制度,全面推行无公害水产品生产技术规范。同时,要积极打造规模化、标准化、产业化、智能化的生态循环养殖示范基地,带领更多的贫困户投身水产业发展,树立起水产扶贫的标杆,为脱贫攻坚事业增砖添瓦。

“我家小区被贵州民投集团‘刷屏’啦！”

“以前只晓得歌里有个南泥湾，没想到我们贵州也有个南泥湾勒！”家住金狮小区的周阿姨，刚从黔灵山锻炼回来，就被自家楼下门禁上的广告画吸引住了。

5月13日以来，贵阳市云岩区、南明区、乌当区、白云区、小河经开区以及清镇市的众多社区住宅楼门口，一夜之间平添了许多新的靓色——天之蓝，水之绿，辣椒的红，鱼鸭的萌。尽管海报色彩、风格各异，但仍然有细心的住户发现，左上角都统一印有“贵州民投集团”的字样。那么，这些看似不相关的画面之间，究竟有什么必然的联系？

带着这个疑问，记者找到了负责广告画面制作、发布的贵州智远风尚文化传媒有限公司总经理袁念琴。

据袁总介绍，目前已发布的广告画面，均为贵州民投集团旗下子公司的产品或品牌，是集团对外宣传、抱团发展的一次集中展示。

贵州民投集团目前拥有20余家全资及控股子公司，涉及农业、旅游、林业、工程、金融等多个领域，目前第一



批制作完毕的画面主要以贵州民投集团品牌形象、贵州众旺食品有限公司“老梁哥”辣椒系列产品、贵州省三穗县兴绿洲农业发展有限公司鱼、鸭、蛋等水产品、施秉县南泥湾康养中心旅游度假资源为核心，后期还会加入更多业务板块，彰显民投集团“百花齐放”的产业链和包罗万象的品牌优势。

“截止到5月24日，我们完成了2225个画面上墙，但一共要完成5000多个画面，工作人员还在加班加点，

预计6月10日前完成，这两个周肯定休息不了了。”袁总接受采访时说道。

据了解，贵州智远风尚文化传媒有限公司作为贵州民投集团旗下最具影响力的广告传媒企业，在社区楼宇平面广告媒体领域深耕细作近6个年头。此次即将发布完成的5000多个广告画面，覆盖贵阳6个城区及清镇市的300余个主流社区。由于广告位置均位于社区门禁优越位置，受关注度较高，预计每日浏览量将突破百万人次。

爱心助学——迎“六一” 贵州民投集团柳田公司献爱心



为了庆祝六一，欢度儿童节。5月31日上午，遵义市三渡镇柳田小学操场上鼓乐齐鸣，热闹非凡。柳田小学庆祝六一国际儿童节暨爱心助学捐赠活动在此举行，柳田村村委主任高永、柳田小学校长殷晓兵、柳田农业开发有限公司总经理饶文仁、社会各界爱心人士，柳田小学、三渡镇中学全体师生及家长共计200余人参加活动。

在铿锵有力的鼓号声中，柳田小学花束队迈着整齐而欢快的步伐，高喊着振奋人心的口号入场了。柳田小学一年级同学在队旗前进行了庄严的宣誓，那嘹亮而有力的誓词响彻了操场上空，预示他们已成为一名中国少年先锋队队员。捐赠仪式上，少先队员代表向爱心代表敬献了红领巾。贵州柳田农业开发有限公司总经理饶文仁在仪式上

发表了爱心讲话，他代表贵州民投集团向长期奋战在教育战线上的辛勤园丁们致以最崇高的敬意，向柳田小学的同学们致以节日的问候。并表示：希望通过此次捐赠仪式，能够引起更多的社会各界人士来关心农村教育、积极伸出援助之手，用爱心行动为孩子们送去温暖。

柳田村村委主任高永和柳田小学校长殷晓兵先后发表了讲话，赞扬了社会各界爱心企业和爱心人士们的善举，肯定了其公益行为带来的社会正能量，同时希望同学们能在社会的关爱下健康成长，早日成才。

爱心助学，传递的是爱心，营造的是希望。捐赠仪式之后是文艺演出，伴随着律动的旋律，在小朋友优美的舞姿中，参加活动的嘉宾、家长、师生们度过了愉快难忘的一天。

三穗县鸭业协会第一次会员大会顺利召开

2018年5月23日上午，三穗县鸭业协会第一次会员大会隆重召开。县人大常委会副主任、县鸭产业领导小组办公室周承康、县政协副主席罗世平、县委组织部、县委宣传部、县民政局、财政局、国土局、环保局、农业局、扶贫办、市监局、工信局、科技服务中心、县工委等部门领导、全县83个鸭业相关单位及会员出席会议。

会议选举产生了三穗县鸭业协会第一届理事会，贵州民投集团旗下三穗兴绿洲农业发展有限公司总经理饶文顺当选为理事。

会议听取了三穗县鸭业协会工作汇报，审议通过了《三穗县鸭业协会章程》，要求全体会员要坚定做大做强三穗鸭产业的决心和信心，充分发挥协会的桥梁和纽带作用，把产业发展和脱贫攻坚联系起来，带领三穗鸭产业走好规模化、规范化、生态化的路子。同时，要积极推动协会制度管理和诚信建设，努力将三穗鸭打造成中国生态鸭第一品牌，以产业发展助推脱贫攻坚。



截止目前网站注册用户8万余人，累计撮合资金4.8亿元获得了广大用户的充分认可。平台以安全、便捷、稳健的理念服务大众。

三：我们的优势

技术优势：自主研发先进的后台系统，采用云服务器技术，保障平台及用户数据、资金、信息安全。

产品研发优势：贵州民投集团旗下的贵阳民投互联网金融研究院进行研发，确保产品的创新性和专业性。

风险控制优势：由专业的风控团队及集团旗下的律师事务所全程参与，进行严格的风险控制，确保项目的优质性和低风险性。

项目端资源优势：由贵州民投集团整合九大商会俱项目及资产支撑，确保平台长期、稳定、持续、健康的发展。

四：我们的宗旨

我们的宗旨：平台用心、服务贴心、资人放心、借款人舒心。我们的使命：为客户提供安全稳健的投资理财，为借款人提供便捷灵活的融资渠道，为员工搭建广阔的发展平台。

我们的愿景：为10万家以上的融资方提供快速、直接的融资渠道；为100万以上的投资人提供安全稳定的理财服务。



理财热线：4006638998

我们一路走来——淘收益总经理龙合



2014年“淘收益”上线以来稳步发展，交易额突破5个亿。一路走来，没有华丽的宣传，也没有隆重的庆典，或许这正是最适合我们的存世方式。“淘收益”诞生于淳朴的贵州，扎根于这片神奇的土地，是一个归于本真的平台。为本土小微企业解决融资难、融资贵成为我们最重要的使命。而当我此刻回首往昔，却发现，我们一路走来却不简单。

世界那么大，我想去看看

那年，我怀着对外面世界的憧憬，带着青春的懵懂和无畏，毅然北上。北京，是多少人梦里的春日，我想，这也会是我梦想开始的地方。多少个朗朗白天下，我用足迹丈量这个千年古都的繁华与雍容，多少个孤寂黑夜里，我用双手敲打下一行理智的代码。我在北京著名的学府求学深造，在繁华的商圈工作

奋斗，从中国移动到中石油，从贵州到北京，从穷乡僻壤的山区到灯火辉煌的都市，每一个日夜叩问我尚年轻的心。首都的泱泱大气，别人嘴里一句无心的——贵州属于哪个省的问句，记忆里幼时在苍山碧水间的疯跑，岁月静默无声，而我心里却是翻天覆地。天安门的晨光微曦，长城的青石古砖，王府井的喧嚣街市，水立方的蓝色波光……够了，我告诉自己，是时候了。贵州，我要回来！带着北京教给我的，归心似箭。

知我者，谓我心忧 不知我者，谓我何求

站在贵州的土地上，这是一种心灵的慰藉，尽管这里并没有外面的繁华，但我知道我属于这里，因为我从未离开过。可是，曾经在北京度过的无数日夜，让我深刻认识到了家乡是多么落后，但是我也清

翌龙公司优秀员工采访纪实——学习是成才的阶梯

在翌龙的成绩节节高升的同时，我们的员工也获得了成长。今天我有幸采访到了翌龙的老员工——技术总工唐宏文。

Q：赵富林 T=唐宏文

Z：唐工您好，很高兴您能在工作的间隙中抽出时间跟我聊聊，在这里可以简单的介绍一下你自己，让我们了解一下你吗？

T：您好，我是来自黔东南台江县的唐宏文，很荣幸能接受到您的采访，当然也有点受宠若惊。谈到来公司之前的经历，让我印象最深的就是在三穗县林业局工作的那段时间。那时候刚出来工作就在林业局做技术员，当时也比较年轻气盛不安于现状，还有跟爱人分居两地的原因就放弃了工作6年多的铁饭碗，来到贵阳，在2014年入职贵州翌龙项目工程咨询有限公司。

Z：加入翌龙这个大家庭以来感觉自己有特别的收获吗？

T：谈到入职以来的感受，那就要用收获颇丰来形容了。首先找到了自己理想中的工作，其次在公司的大平台上尽情的发挥自己所长，最重要的自身也得到了成长与历练。

Z：从技术员做起到现在的技术总工，对此有什么感想呢？同时你觉得能取得良好的发展跟自己的哪些方面有关？

T：感想就是付出才有回报，我自己觉得有几点很重要；

1. 吃苦——回首中华民族上下五千年历史，吃苦耐劳、艰苦奋斗的“吃苦精神”犹如一条红线，贯穿中华文明发展始终。不论做哪一行，任何事情想要获得成功，必须经过奋斗和努力，没有吃苦精神就无法到达成功的彼岸，也不能尝到成功的喜悦。

2. 学习——不管在生活还是工作中，我们都要把学习当成一

种生活态度、一种工作责任、一种精神追求。

3. 大度——俗话说吃亏是福，在工作中愿意分享信息，并乐于奉献自己的时间和专业知识，这样的人往往能收获更多。

4. 态度——态度决定作为，时刻保持良好积极的心态，不被负面声音所干扰。

5. 行动——再好的构想和理念，不去付诸于行动都是空谈。衷心感谢公司能给我这个机会！我也将在今后的工作当中发挥自己的光和热，不辜负公司对我的

纵使荆棘塞途 吾将取一道而一往无前

互联网金融不是一个新鲜的行业，事实上，它在国外已经发展成熟，在提振经济方面颇有奇效，只是在中国，才是刚起步不久。之于贵州，更是绝大部分人脑海中的天方夜谭。贵州，华夏腹地，却也保守，要接受这个行业，或许不易。但我知道，这是一个机会，而我不愿意放过。

我很庆幸，有这种想法的不止我一个人，我不是孤军奋战，许多人其实都想着要改变家乡落后的现状。然后，我们聚集在了一起。

“淘收益”寄托了我们很大的期望。我们选择以服务小微企业为主题，因为小微实体是一个国家经济的毛细血管。十二届全国人大二次会议上，李克强总理在《政府工作报告》中提到：让金融成为一池活水，更好地浇灌小微企业、“三农”等实体经济之树。寥寥数字，道出了金融的本质，也指明了金融改革发展的方向。只有实体经济发展起来

了这个国家的根基才会稳固，对于贵州来说同样如此。我们深知，涉足这个行业不是一件简单的事情。我们开始奔波于市场，进行深入考察、调研。这一历程并非一帆风顺，相反，充满了荆棘。然而，那些因划破而流血的肌肤修复之后具备了更强的韧性，那些面庞被岁月刻画



信任和期望！Z：以后的日子里对自己对公司有什么展望呢？

T：希望把公司的技术团队打造的更专业、更优秀。公司业务范围覆盖贵州省内各地，现在已在凯里、瓮安设立分公司。我希望公司未来的业务拓展到全国，开更多的分公司。

Z：感谢您百忙之中接受我的采访，最后想对翌龙说点什么吗？

T：我爱翌龙！祝全体同事，工作顺利！祝民投集团，蓬勃发展，日胜一日！

采访结束，他踏实肯干的精神让小编记忆深刻，看着他诚挚的眼睛，不需要更多话语，已经完全理解了他对翌龙，对与之一切的情感。让我们以他为榜样，朝着民投集团前进的方向一同稳步前行。在此祝愿唐宏文在以后的人生道路上越走越宽，迸发无限的光和热。